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. 1
(5 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(5 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد ؟

پاسخ :

. 4
(5 نمره)



3

مقایسه کنید

پاسخ :

 یعنی 4 قسمت از 4 قسمت یعنی کل آن و یک واحد کامل

 یعنی 4 قسمت از 5 قسمت

در نتیجه چهار چهارم بزرگتر است

. 5
(5 نمره)

مقایسه کنید



4

پاسخ :

 یعنی 3 قسمت از 4 قسمت

 یعنی 1 قسمت از 4 قسمت

در نتیجه سه چهارم بزرگتر است

. 6
(15 نمره)

پاسخ :
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. 7
(15 نمره)

پاسخ :

. 8
(15 نمره)
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پاسخ :

. 9
(15 نمره)

پاسخ :
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. 10
(15 نمره)

پاسخ :


